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 проведенный сравнительный анализ эффективности и доступности 

фармацевтического обеспечения новорождённых в Марокко показал, что средняя общая 

сумма расходов составила около 12600 грн. в месяц, а коэффициент доступности 2,33. 
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Фінансовий стан підприємства характеризується сукупністю показників, що 

відображають процес формування і використання його фінансових коштів. У ринковій 

економіці фінансовий стан підприємства по суті справи відображає кінцеві результати його 

діяльності. Саме кінцеві результати діяльності підприємства цікавлять власників (акціонерів) 

підприємства, його партнерів, податкові органи [1-4]. 

 Тому метою наших досліджень стала: провести аналіз фінансово-господарської 

діяльності роботи аптеки в Україні. 

Для здійснення поставленої мети були визначені завдання: 

1. провести аналіз основних методів і підходів до проведення аналізу основних 

розділів «Звіту про фінансово-господарської діяльності аптеки»; 

2. провести аналіз факторів, які впливають на фінансово-господарську діяльність 

аптеки: аналіз трудових ресурсів, фінансових результатів, ефективності господарської 

діяльності та рентабельності. 

3. провести аналіз фінансово-господарської діяльності роботи аптеки в Україні. 

4. визначено шляхи поліпшення фінансового стану досліджуваної аптеки. 

Основними завданнями економічного аналізу фінансового стану аптеки є: об'єктивна 

оцінка використання фінансових ресурсів на підприємстві, виявлення 

внутрішньогосподарських резервів зміцнення фінансового становища, а також поліпшення 
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відносин між підприємствами і зовнішніми фінансовими, кредитними, контрольними 

органами та ін. [5]. 

Основними показниками фінансового стану аптеки є: забезпеченість власними 

оборотними засобами; відповідність фактичних запасів матеріальних засобів нормативу; 

забезпеченість запасів; іммобілізація оборотними засобами; платоспроможність 

підприємства [1-5]. 

На першому етапі наших досліджень було проаналізовано основні показники 

діяльності досліджуваної аптеки за 2016-2017 роки. Аналіз показав, що виручка від реалізації 

в 2017 році зменшилася майже на 540 тисяч грн. Кількість працівником зменшилася на 4 

людини. Вартість основних фондів збільшилася трохи більше 300 тис. грн. Продуктивність 

праці знизилася на 8 тисяч грн. 

На наступному етапі нами було проаналізовано загальний товарообіг (роздрібний, 

оптовий і визначено загальний), торгові накладення і витрати. Аналіз показав, що роздрібний 

товарообіг в 2017 р знизився на 26%, а оптовий на 17%. Реалізовані торговельні накладення 

на 37% при цьому рівень торгових накладень знизився на 4,7%. Сума витрат знизилася на 

17% при цьому сума зарплати збільшилася на 29%. 

Наступним етапом наших досліджень був проведений аналіз основних економічних 

показників роботи аптеки, таких як прибуток і рентабельність. Аналіз показав, що в 2017 

році різко зменшилися ці показники. Рентабельність зменшилася майже на 15%. 

Тому наступним етапом стало проведення аналізу ділової активності досліджуваної 

аптеки. Він полягає в дослідженні рівнів і динаміки різних коефіцієнтів - показників 

оборотності. 

На підставі аналізу здобутих розрахунків можна зробити наступні висновки за 

показниками оборотності досліджуваної аптеки: 

 коефіцієнт фондовіддачі в 2017р. виріс в 2 рази; 

 коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості показує розширення 

комерційного кредиту, що надається досліджуваної аптеці, який росте за весь досліджуваний 

період, що говорить про погану роботу з дебіторами, також як і термін оборотності 

дебіторської заборгованості має стійку тенденцію до зниження до 1,49 в 2017р .; 

 термін оборотності кредиторської заборгованості говорить про зростання 

кредиторської заборгованості за видами до 172,71 днів у 2017р. 

За підсумками досліджень були зроблені висновки і рекомендації: 

1. Проведений аналіз показав, що по поліпшенню фінансового стану підприємства в 

частині поліпшення ефективності використання оборотних коштів рекомендується провести 

заходи щодо підвищення швидкості оборотності дебіторської заборгованості, для цього 

необхідно: провести інвентаризацію дебіторської заборгованості; вести облік дебіторської 

заборгованості за термінами її виникнення; визначити максимальний обсяг реалізації товарів 

у розстрочку; проводити систематичний аналіз дебіторської заборгованості. 

2. Проведений аналіз показав, що рекомендується періодично проводити аналіз цін, 

що встановлюються на аналогічну продукцію іншими аптечними закладами, з метою 

встановлення конкурентоспроможних цін на товари роздрібної реалізації. 

3. Проведений аналіз показав, що необхідно з метою збільшення товарообігу 

розширення роздрібної торговельної мережі, а саме збільшення кількості структурних 

підрозділів. 
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4. Проведений аналіз показав, що необхідно проводити заходи щодо вдосконалення 

інформаційного забезпечення. У процесі фінансово-господарської діяльності досліджуваної 

аптеки одним з негативних факторів є нестача стратегічно необхідної інформації: відсутність 

бази даних щодо стану ринку. 
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Пошук нових джерел біологічно активних сполук є важливим для сучасної біологічної та 

фармацевтичної науки. Однією з останніх ягідних рослин, інтродукованих в Україні є лохина 

високоросла (Vaccinium corymbosum L.). V. corymbosum, як і інші представники родини 

вересові є цінною ягідною культурою, плоди якої характеризуються високими 

антиоксидантними властивостями. Батьківщиною даного виду є Сполучені Штати Америки, 

які є лідерами у світі з вирощування даної культури, а у Європі – Польща є найбільшим 

виробником лохини. Плоди лохини високорослої – джерело цінних БАР (вітамінів А, С, В, 

антоціанів, флавоноїдів та мікроелементів: цинку, міді, селену, марганцю) різноманітної 

фармакологічної дії, зокрема, антиоксидантної, а відтак мають противірусну, антибактерійну 

дію, сповільнюють розвиток новоутворів, ягоди низькокалорійні та гіпоалергенні [1,2]. 

Серед найбільш розповсюджених груп органічних сполук – органічні кислоти. У плодах і 

ягодах, що мають кислий смак, органічні кислоти знаходяться у вільному стані та частково – 

у вигляді кислих солей, їхній вміст у різних органах рослини є неоднаковий. У вегетативних 

частинах вони переважно представлені нейтральними солями і беруть участь у рослинному 

диханні, в біосинтезі жирів, пігментів (хлорофілу), пектинів, лігніну, камеді, амінокислот 

(фенілаланіну, тирозину і триптофану). Органічні кислоти в організмі людини проявляють 

бактерицидну дію, активізують діяльність слинних залоз, виділення жовчі, панкреатичного 

соку [3,4]. Плоди лохини високорослої є цінним харчовим продуктом. Оскільки, не лише 

плоди, а й вегетативні частини рослин інших видів роду мають цукрознижуючі властивості, а 

в даний час гостро стоїть проблема профілактики та лікування цукрового діабету, метою 

роботи було вивчити вміст органічних кислот у вегетативних частинах трьох сортів V. 
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